

## Ein Ausflug zum Staunen und Entdecken

Erleben Sie die Kraft des Wassers bei Ihrem Ausflug in die Zillertaler Alpen. Die rund 13 km lange Schlegeis Alpenstraße führt entlang von Wasserfällen und Natursteintunnels bis zum smaragdgrünen Schlegeis Stausee. Der ideale Ausgangspunkt für eine Wanderung

mit gemütlicher Einkehr bei den umliegenden Hütten. Erfahren Sie Wissenswertes zur Stromerzeugung aus Wasserkraft bei einer Kraftwerksführung und in die 131 m hohe Schlegeis Staumauer. Genießen Sie das einzigartige Panorama auf Gletscher und Berge. Wir freuen uns auf Sie.

# Öffnungs- und Betriebszeiten

Saisonbetrieb Schlegeis Alpenstraße*	Tägliche Öffnungszeiten
Ende Mai bis Mitte Oktober 2025	Mai, Juni, Sept. Okt. täglich von 07:00 – 18:00 Uhr Juli und August täglich von 06:00 – 18:00 Uhr

<sup>\*</sup>Alle Angaben vorbehaltlich Änderungen aufgrund von Witterung. Aktuelle Informationen unter www.verbund.com/schlegeis

### Angebote für Gruppenreisen und Bildungseinrichtungen.

Wählen und kombinieren Sie die gewünschten Module.

Module und Leistungen <sup>1</sup>	Modul A Schlegeis Alpenstraße	Modul B Staumauerführung	Modul C Info-Tour
Mautgebühr Schlegeis Alpenstraße	✓	_	_
Staumauerführung Stausee Schlegeis	-	<b>✓</b>	_
Informationszentrum Kraftwerk Mayrhofen	-	_	<b>~</b>
Mindest-Zeitbedarf pro Modul	45-60 Min. pro Strecke ab Mayrhofen	1 Std.	1 Std.
Preise <sup>2</sup>			
Mautgebühr Reisebus Schlegeis Alpenstraße	€ 5,00 p. Person	-	_
Erwachsene		€ 9,00	€ 95,00
Schüler 6-15 p. Person		€ 6,00	€ 0,00
Schüler 15+ p.Person		€ 6,00	€ 0,00

#### <sup>1</sup> Module und Leistungen

Die Module A und B sowie die Gastronomie werden nur werden der Betriebszeiten der Schlegeis Alpenstraße (Mitte Mai bis Ende Oktober) angeboten. Ausnahme: Modul C (Info-Tour im Kraftwerk Mayrhofen) kann ganzjährig gebucht werden.

Beachten Sie, dass sich der Mindestzeitbedarf nur auf das jeweilige Modul bezieht und lediglich einen Richtwert zur Planung darstellt. Transfer- und Wartezeiten von und zum Ausflugsziel sowie die weitere Aufenthaltsdauer vor Ort sind nicht berücksichtigt. Gerne unterstützen wir Sie bei der Planung und erstellen Ihnen ein auf Ihre Interessen und Zeitrahmen abgestimmtes Angebot.

#### <sup>2</sup> Preise und Gruppenkonditionen

Alle Preise sind gültig für Gruppen ab 15 Personen. Sonderkonditionen gelten für Bildungsreinrichtungen aus dem Bundesland Tirol (auf Anfrage).

# Modul A Schlegeis Alpenstraße

Die Mautstraße bringt Sie auf rund dreizehn Kilometern hoch hinaus in die Zillertaler Gebirgswelt. Ein atemberaubendes Panorama auf die umliegende Gebirgswelt zeichnet den Schlegeis Stausee aus.

### Modul C Info-Tour

Besichtigen Sie mit Ihrem persönlichen Guide das Kraftwerk Mayrhofen. Die perfekte Gelegenheit, um Wissenswertes zu einem der leistungsstärksten Kraftwerke Österreichs zu erfahren.

### Modul B Staumauerführung

Entdecken Sie mit einem Guide Sie das Innere der 137 Meter hohen Schlegeis Staumauer. Ein einzigartiger Blick hinter die Kulissen der Wasserkraft. Beachten Sie, dass die Führung nicht barrierefrei möglich ist.

# Optional Gastronomisches Angebot

Rund um den Schlegeis Stausee finden Sie zahlreiche Hütten, die mit regionalen Köstlichkeiten zum Verweilen einladen. Auf Anfrage senden wir Ihnen gerne eine Übersicht aller Partnerbetriebe.



#### Anreise

Die Urlaubsregion Zillertal ist über die Hauptverkehrsrouten aus allen Richtungen erreichbar.

#### Mayrhofen:

Folgen Sie ab der Ortseinfahrt Mayrhofen der B169. Nach ca. 2,3 Kilometern erreichen Sie das Kraftwerk Mayrhofen, dem Treffpunkt für die Kraftwerksführungen.

VERBUND-Informationszentrum Kraftwerk Mayrhofen Tuxer Straße 795 A-6290 Mayrhofen

Parkplatz: Kostenfrei am VERBUND-Werksgelände

#### Anfahrt zum Schlegeis Stausee

Wichtig: Ab Ginzling gilt für alle Reisebusse ein Höhenlimit von 3,60 m und eine Längenbegrenzung von 13 m.

Von Mayrhofen fahren Sie rund 15 km entlang der B169 Zillertal Straße in Richtung Ginzling und anschließend zur Mautstelle Breitlahner. Ab der Mautstelle Breitlahner folgen Sie der Schlegeis Alpenstraße für ca. 7 km bis zum Schlegeis Stausee.



## Information und Buchung

